

POSUDEK BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

3. lékařská fakulta - Univerzita Karlova v Praze

Autor práce: Barbora Ostrčilová

Vedoucí práce: Mgr. Renata Vytejšková, Ph.D.

Název práce: Stravování pacientů po cholecystektomii

Autor posudku:
(jméno, příjmení, Mgr. Jana Holubová
zaměstnavatel, 3. LF UK v Praze
kontakt - e-mail, jana.holubova@lf3.cuni.cz
telefon):

Oponent/konzultant, vedoucí práce- nehodící se škrtněte

Body

V hodnocení využijte slovní vyjádření s respektováním charakteru a zaměření práce

0-4

Aktuálnost problematiky, originalita práce

1

Studentka si zvolila stále aktuální téma.

4

2 Samostatnost zpracování, pohled autora do problematiky, práce s literaturou a přehled domácích i zahraničních literárních pramenů

4

Autorka užila celkem 28 literárních pramenů z toho 3 zahraniční.

3 Samostatné zvládnutí odborného problému, zpracování získaných údajů, odborného textu

4

Autorka předkládá kvantitativní výzkum na téma Stravování pacientů po cholecystektomii. Práce je rozdělena na teoretickou část a vlastní výzkumnou část.

V teoretické části se věnuje anatomii a fyziologii žlučníku a žlučových cest, onemocnění žlučníku a žlučových cest, diagnostice, operačnímu řešení, předoperační a pooperační péči, edukaci a dietě při tomto onemocnění.

Ve výzkumné části si autorka zvolila 2 výzkumné cíle a správně stanovila 4 hypotézy. Vytvořila dotazník s 21 otázkami. Distribuce dotazníku probíhala v tištěné i elektronické podobě, v celkovém počtu 100 dotazníků. Navrácených bylo 90 dotazníků. Respondenty byli muži a ženy v rozmezí 29 let a méně a 80 let a více. Data byla zpracována v programu MS Excel a MS Word vytvořeny tabulky a grafy. Závěr tvoří analýza hypotéz a diskuze.

Předložená práce je velmi hezky a pečlivě zpracována. Obsahuje všechny požadované náležitosti. Splňuje veškeré požadavky kladené na bakalářské práce. Postrádám pouze informaci o délce sběru dat.

4 Formální zpracování práce, jazyková a stylistická úroveň, rozsah práce, grafická úprava práce, dodržení publikační normy

4

Bakalářská práce má rozsah 69 stran a tři přílohy. Občas se vyskytl drobný překlep. Celkově jazyková a stylistická úroveň je velmi dobrá. Grafická úprava je také v pořádku.

Body
celkem

16

Poznámky,
doplňky
posuzovatele:

Otázky k
obhajobě:

Objasněte pojem „dieta“.

Kolik let bylo nejmladšímu a kolik let bylo nejstaršímu respondentovi?

Jak dlouho trval sběr dat?

Hodnocení celkem: Doporučuji - ~~nedoporučuji~~ práci k obhajobě:

Návrh klasifikace práce: výborně - ~~velmi dobře~~ - ~~dobře~~ - ~~nedostatečně~~

Datum:

20.6.2024

Podpis:

* *nehodící se vymažte nebo škrtněte*

Doporučená klasifikace celkového hodnocení**Poznámka***BODY**KLASIFIKACE*

13 a více	Výborně	<i>Minimálně dva body v každé položce</i>
9 až 12	Velmi dobře	<i>Minimálně jeden bod v každé položce</i>
6 až 8	Dobře	<i>Maximálně možná jedna "nulová" položka</i>
5 a méně	Nevyhověl	<i>Více jak jedna "nulová" položka</i>